



2018-05-29

## **Service- och tekniknämnden**

---

Förvaltningsbyggnaden, Sammanträdesrum 5, tisdag 29 maj 2018  
Kl. 09:15

*För allas trevnad, undvik starka dofter vid sammanträden i offentliga lokaler!*

### **Procedurfrågor**

Sammanträdet öppnas

Anmälan av jäv

Val av protokolljusterare

Justeringsdag och tid (förslag fredag 1 juni 2018 kl. 10:00)

### **Information**

|         |       |                                    |       |
|---------|-------|------------------------------------|-------|
| Klockan | 09:30 | Jaana Moberg, fastighetssamordnare | p. 11 |
|         | 10:45 | Robin Waara, avdelningschef        | p. 12 |
|         | 13:00 | Peter Eriksson, avdelningschef     | p. 10 |

### **Ärendeförteckning**

- 1 Delgivningar
- 2 Delegationer
- 3 Budgetuppföljning
- 4 Förvaltningschefen informerar och ledamöterna ställer frågor
- 5 Nya Gällivare/Samhällsomvandlingen
- 6 Kommunala råden informerar
- 7 Ärendeuppföljningslista
- 8 Kurser/Konferenser/Återkoppling
- 9 Verksamhetsuppföljning
- 10 Ombyggnation/nybyggnation ridhus med ett flertal alternativ med kostnadskalkyler och tidsplaner
- 11 Internhyressättning
- 12 Investeringar i vägar, GC-vägar och VA-ramar 2018
- 13 Yttrande om miljöprogram 2018-2020.



**Gällivare  
kommun**

**KALLELSE**  
(Kallelse utgår även till ersättare för kännedom)

2 (2)

2018-05-29

## **Service- och tekniknämnden**

---

Britt-Marie Viklund  
Ordförande